

# 股指不肯停 上冲攻克2400点

金融地产联袂发力，沪指涨0.75%，深成指涨1.20%



□记者 宋峰辉

在房地产板块和金融改革概念板块的联袂推动下，昨日沪深两市股指低开高走，沪指重新站上2400点。分析师认为，技术、资金和宏观经济等方面有利于股指继续走强，投资者可以关注金融、地产、采掘等行业个股。



绘制 崔莉莎

## 【盘面】房地产板块井喷

昨日A股一扫周一创业板暴跌留下的阴影，小幅低开后震荡上行，在房地产和金融改革两个板块带动下，股指越走越高。截至收盘，沪指收于2406.81点，涨0.75%，深成指收于10162.01点，涨1.20%。两市共成交1957.3亿元，略微低于周二的成交量。创业板指上午维持弱势震荡，下午1点40分之后迅速拉升，最终收涨0.15%。

个股方面，两市再掀个股涨停潮，有48只非ST个股涨停。两市仅有卫星石化一只非ST个股跌停。板块方面，受全国多个二、

三线城市开始放松公积金提取和贷款政策以及住建部正在各地就公积金条例的修改进行全面调研等利好消息影响，昨日房地产板块井喷，该板块有中华企业、渝开发等13只个股涨停。另外，金融改革概念持续发热，金融改革概念板块有罗牛山等7只个股涨停。涨幅居前的板块还有自行车、开发区、综合行业、铁路基建等。

## 【分析】大盘将维持震荡攀升格局

对于近期A股走势，齐鲁证券投资顾问陈聪(执业证书编号：S0740611070034)从以下几个方面分析认为，股指可能继续良好表

现。从宏观面上看，4月份汇丰中国制造业采购经理人指数(PMI)初值回升至49.1，预计4月份的官方PMI会继续改善，这表明宏观经济在好转；从技术上来看，沪指5周均线已经掉头向上，周K线站在5周均线之上，有进一步走强的趋势；从资金上来看，近期发行的沪深300ETF(交易型开放式指数基金)预计募集500亿元以上，这些资金将在5月份投向市场。

中长期方面，根据韩国央行行长前期的表态，新增QFII(合格的境外机构投资者)投资额度500亿美元将在6个月内完成对股市投资。这些资金的入市也将推动A股继续上行。

陈聪表示，从一季度和4月份股指表现来看，今年股指有望呈现“进二退一”的走势，这与去年的“退二进一”刚好相反。今年的投资机会大于去年。

民生证券投资顾问刘轩(执业证书编号：S0100611070010)说，昨日股指维持小幅震荡上行走势，沪指再次站上2400点关键点位。金融改革概念炒作继续狂热，银行、地产、旅游等板块纷纷有所表现，走势较为强劲，场内做多人气继续高涨，短期内大盘将维持震荡攀升格局。

另据记者了解，民生证券研究所近日给出的一季度基金持仓情况显示，其中股票型基金一季度末仓位在83.11%，主要增持的行业：地产、金融、采掘等；配置较高的行业：机械设备、食品饮料、金融保险等。刘轩建议投资者可重点关注此类板块，忌追高。

## 【股民】有人看涨有人看跌

虽然昨日股指止跌回升，但股民对近期走势在看法上发生了分歧。股民冀先生认为，今年难得有大的行情，涨多了就跌，跌多了就涨，周一股指下跌，昨日股指回升表明调整已经到位，可以大胆买入了。股民李先生则认为，现在股指震荡剧烈，并且幅度加大，难以有趋势性的走势，如果已经买入，还是尽快获利了结为好。

股民“股林猎豹”曾在今年1月初指出股指将大幅反弹，又在3月初提出反弹将结束。24日，当记者再次采访他时，他表示，根据市场特征和他对上证指数的分析，4月底到5月初上证指数将达到阶段高点。目前已经到了重要转折区域，请大家注意风险的来临。

### The Scirocco 尚酷 冲破束缚 主宰黑夜

从划破夜色的那一刻开始，暗夜的传奇就永远不会终止。除了为夜而生的它，没有什么能够满足你对夜的征服！大众进口汽车尚酷，全新1.4TSI涡轮增压引擎，200N·m强大扭矩，颠覆黑夜秩序；1.4TSI机械与涡轮双增压引擎，118KW澎湃功率，尽释真我激情；更有2.0TSI涡轮增压引擎，狂飙6.9秒百公里加速，配合DSG双离合器变速箱，更让一切挑战，化作身后风景！将星光和霓虹披在身上，让倾慕和潮流一路追逐。跟上尚酷，主宰黑夜，缔造新的传奇！

**即日起至5月31日，订购尚酷的客户可享一至两年免息，三年贴息等多种购车金融方案，最低首付71000元！**

车之道，唯大众。



Das Auto.

详情请垂询大众进口汽车洛阳唯一授权经销商

洛阳中豫汽车贸易有限公司

贵宾热线：0379-63178888

公司网址：[www.vwluoyang.com](http://www.vwluoyang.com)

售后热线：0379-63179999

4S店地址：洛阳市瀍河回族区九都东路名车苑内